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УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА  ОБЛАСТЬ

ДОЛИНСЬКА РАЙОННА РАДА

(шосте скликання)

ПРОТОКОЛ

позачергової тридцять восьмої сесії

05.01.2015 року
м.Долина

Початок о 10.00 год.









Завершення о 12.50 год.

Брали участь:
- депутати районної ради;

- перший заступник голови районної державної 
  адміністрації, начальники управлінь і відділів 

  районної державної адміністрації;
- міський, селищний та сільські голови; 
- керівники підприємств, установ та організацій 
  району (списки додаються);
- представники районних організацій політичних 
  партій та громадських організацій, засобів 
  масових інформацій;

- представники трудового колективу 

  Долинського ВУВКГ


На пленарному засіданні позачергової тридцять восьмої сесії районної ради шостого скликання головував голова районної ради Володимир Луцький.


Головуючий довів до відома присутніх інформацію про те, що позачергова сесія скликана за поданням голови районної ради з питання прийняття районного бюджету на 2015 рік. Крім цього, постійна комісія районної ради з питань управління об’єктами спільної власності територіальних громад, житлово-комунального господарства, будівництва та архітектури запропонувала внести до порядку денного пленарного засідання  питання «Про призначення керівника Долинського виробничого управління 

водопровідно-каналізаційного господарства».
Депутати одноголосно прийняли за основу запропонований порядок денний.

Головуючий озвучив пропозицію постійної комісії районної ради з питань планування, бюджету та державних фінансів щодо зняти з розгляду питання «Про призначення керівника Долинського виробничого управління водопровідно-каналізаційного господарства».
Пропозицію було поставлено на голосування. Вона  не була підтримана депутатами (за пропозицію проголосувало 6 депутатів.
Євгенія Квецко - депутат районної ради подала до порядку денного депутатський запит.
Депутати районної ради  затвердили порядок денний в цілому:

1. Про районний бюджет на 2015 рік.

2. Про призначення керівника Долинського виробничого управління водопровідно-каналізаційного господарства. 
3. Про депутатський запит депутата районної ради Євгенії Квецко.

1. Слухали: Про  районний бюджет на 2015 рік.

Доповідала: Світлана Демченко – начальник фінансового управління 







  райдержадміністрації


Сказала, що цьогорічний бюджет сформований за новими підходами: надається цільова субвенція на утримання установ освіти і медицини, установи культури переходять на фінансування з районного бюджету.


Бюджети територіальних громад району не залежать від формування бюджету району і є самостійними.

Коротко подала інформацію про внесені зміни до Податкового кодексу в частині зміни податків, що формують дохідну частину районного та місцевих бюджетів. 


Виходячи із податкової бази  в проекті районного бюджету визначено загальний обсяг дохідної частини в сумі 385218,2 тис.грн.

У видатковій частині по можливості враховані в повному обсязі видатки на зарплату та на оплату енергоносіїв за фактом минулого року.

Видатки на придбання медикаментів та харчування закладені за пропозиціями головних розпорядників коштів.

В цьому році із діючих цільових програм пропонується фінансування для програм: по питній воді (500 тис.грн), придбання житла для дітей - сиріт (100 тис.грн), розвитку туризму (20 тис.грн), з питань міжнародного співробітництва і європейської інтеграції(20 тис.грн).


Капітальні видатки  в сумі 1 млн грн  пропонується розподілити між галузями в таких пропорціях: 500 тис.грн - на освіту, 300тис.грн - на медицину, 200 тис.грн - на культуру. Пооб’єктний розподіл коштів буде затверджуватися на черговому пленарному засіданні ради.
В обговоренні взяли участь (з дозволу депутатів):
Басараб Михайло Степанович - сільський голова Надіївської сільської ради.

Вніс пропозицію врахувати в капітальних видатках кошти на перекриття даху Надіївської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів;
Беляк Ігор Богданович - сільський голова Княжолуцької сільської ради. 

Поцікавився з яких джерел буде фінансуватися будівництво Княжолуцької школи, на що було надано відповідь, що  ще не розпочато  формування  пооб’єктного розподілу  коштів на капітальні видатки з обласного бюджету. Можливого його включать до цього переліку; 
Роман Ісайчук- заступник голови Асоціації органів місцевого самоврядування Долинського району.

Сказав, що голови територіальних громад погодилися з тим, щоб в цьому році вирішити питання газифікації села Кропивник. Вони пропонують надати субвенцію з районного обласному бюджету для завершення робіт по газифікації в сумі 200 тис.грн.
Євгенія Квецко - депутат районної ради, вчитель Слободоболехівської 




загальноосвітньої школи І,ІІ ступенів

Сказала, що на бюджетній комісії було інформовано про те, що 159 тис.грн передбачається  для фінансування  фонду «Надія Є», а зараз в проекті бюджету тих коштів немає.
Доповідач відповіла, що постійною комісією районної ради з питань планування, бюджету та державних фінансів було прийнято рішення направити кошти на виплату допомоги сім’ям дітей – інвалідів, а частину в сумі 25 тис.грн  -  на допомогу учасникам АТО та заходи до свята Святого Миколая.

Володимир Гаразд - міський голова Долинської міської ради сказав, що його обурила інформація про перенаправлення коштів, що мали бути надані фонду «Надія Є». Він вважає неправильним  таки підхід до використання зазначених коштів. Всі бачать  роботу фонду з не тільки з дітьми- інвалідами, а і молоддю цієї категорії, є добрі результати роботи. Якщо не буде фінансової підтримки з бюджету, то цю добру справу буде загублено.
Михайло Перевізник- начальник Долинського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  ( на вимогу депутатів) проінформував про те,  що в минулому році кошти для фонду «Надія Є» фінансувалися  за рішенням районної ради через цільову програму,  де головним розпорядником коштів був Долинський районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. На даний час законність такого механізму використання коштів перевіряє СБУ.
Богдан Воробець - депутат районної ради  виступив з критичним зауваженням щодо видатків з районного бюджету, які спрямовуються на оплату праці лікарів відділення стоматологічної поліклініки  Долинської ЦРЛ. На його думку, якщо зарплату вони отримують з районного бюджету, то ціни на послуги в стоматологічній поліклініці мали би бути дещо нижчими, ніж у приватних суб’єктів або визначений перелік послуг, що надаються безкоштовно. Необхідно надати депутатам калькуляцію стоматологічних послуг. 

Таку позицію  підтримали  депутатати  районної ради Богдан Скрипник, Ігор Сова, Богдан Остапів.

Олег Сова - депутат районної ради сказав, що  кошти в сумі 500 тис. грн на придбання  резервної гіпохлоридної установки  для обеззараження  води не є першочерговою необхідністю для Долинського ВУВКГ. Вони можуть бути використані значно ефективніше. Цю позицію підтримав Іван Дирів- заступник голови районної ради .
Микола Гуцуляк - депутат районної ради, передав слово головному лікарю Долинської ЦРЛ Ігорю Романюку. 

Вніс пропозицію зняти 400 тис.грн з видатків на оплату енергоносіїв по галузі охорони здоров’я  і додати до капітальних видатків, що також будуть направлені на роботи з енергозбереження. 
Ігор Сова - депутат районної ради, директор Пшеничниківської ЗОШ І,ІІступенів.  


Запропонував 300 тис. грн залишити на фінансування програми по питній воді на влаштування приладів обліку води, а 200 тис. грн направити як субвенція обласному бюджету для завершення газифікації с. Кропивник.

Іван Дирів- заступник голови районної ради вніс пропозицію зняти 20 тис. грн з  фінансування програми  з питань розвитку міжнародного співробітництва та європейської інтеграції і збільшити фінансування програми  з питань розвитку туризму.

Василь Семенюк - депутат районної ради сказав, що ,на його думк, зараз ламати проект бюджету не доцільно і,як уже анонсовано урядом, в лютому буде переглядатися державний бюджет та  відповідно місцеві бюджети. Тому всі пропозиції, що поступили в процесі обговорення проекту цьогорічного бюджету необхідно опрацювати і врахувати при його перегляді.
В обговоренні питання  також взяли участь: Михайло Лаврів, Зеновій Швець, Віктор Макосій, Оксана Якимів. 
Депутати  прийняли проект рішення за основу.
Депутати одноголосно підтримали пропозицію головного лікаря Долинської ЦРЛ про зменшення видатків на оплату енергоносіїв та збільшення капітальних видатків по галузі охорони здоров’я. 

Вирішили: Рішення районної ради № 628 -38/2015 додається.

 Рішення прийнято одноголосно.
2. Слухали: Про призначення керівника Долинського виробничого управління водопровідно-каналізаційного господарства.
Доповідав: Володимир Луцький – голова районної ради

Довів до відома депутатів, що у виконавчому апараті районної ради залишилися 4 заяви від претендентів на зайняття посади керівника Долинського виробничого управління водопровідно-каналізаційного господарства, а саме: Олега  Сови, Генадія Микитина, Василя Габрида, Івана Бельбаса.


Слова для виступу попросив кандидат на зайняття посади керівника Олег Сова і сказав, що він знімає свою кандидатуру в користь Івана Бельбаса.
Богдан Остапів – депутат районної ради запропонував провести поіменне голосування з питання призначення керівника  Долинського виробничого управління водопровідно-каналізаційного господарства, але пропозиція не була підтримана депутатами.

Депутати одноголосно підтримали пропозицію депутата районної ради Ігоря Петріва щодо залишення  процедури обрання керівника шляхом  таємного голосування, яка була підтримана депутатами при розгляді зазначеного  питання на попередніх пленарних засіданнях ради та затвердили форму бюлетеня (додається).
Члени лічильної комісії вийшли із сесійної зали для проведення організаційного засідання. 

3. Слухали: Про депутатський запит депутата районної ради Євгенії Квецко.

Вирішили: Рішення районної ради № 630-38/2015 додається.

 Рішення прийнято одноголосно.
Поки проводила засідання лічильна комісія депутати  виступали з оголошеннями та інформацією.

Депутати одноголосно затвердили протокол лічильної комісії №25(додається).

Після проведення процедури голосування голова лічильної комісії зачитала протокол №26 (додається).


Депутати одноголосно прийняли проект рішення за основу.

із внесеним до нього прізвищем, ім’ям, по батькові претендента на зайняття посади за результатами голосування.
Головуючий поставив на голосування пропозиції:

- від членів президії про укладання контракту терміном на 1 рік (пропозиція не була підтримана депутатами);


- від постійних комісій районної ради з питань з управління об’єктами спільної власності територіальних громад, житлово-комунального господарства, будівництва та архітектури; розвитку промисловості, комунікацій, дорожнього господарства, транспорту та зв’язку – на 3 роки (пропозиція набрала необхідну кількість голосів).
Вирішили: Рішення районної ради №  629-38/2015 додається.

Рішення прийнято одноголосно.
Головуючий  привітав всіх з наступаючими Різдвяними святами та проінформував, що на наступному пленарному засіданні ради  будуть розглядатись питання, передбачені  планом роботи ради на  І квартал 2015 року. 
Іван Бельбас  подякував депутатам за підтримку його кандидатури на посаду керівника Долинського ВУВКГ та запевнив, що від докладе всіх зусиль, аби виправдати їх сподівання на покращення  роботи підприємства. 

Позачергова тридцять восьма сесія районної ради шостого скликання завершила свою роботу.

Присутні виконали Державний Гімн України.
Голова районної ради 





Володимир Луцький

